

【妖刀无定式】

要一个理由,然后放手

很多婚恋专家对于男女关系结束时的意见都是:该放手的时候放手。放手,让彼此华丽转身,要好过死缠烂打,要好过彼此伤害。

我并不反对这样的观点,但常常感觉到它们说辞苍白。不身在事中,人人都是诸葛亮,人人都有绝大智慧,而真正纠葛在情感欲望利益中的人,不是不明白,而是实在放不开。

比如前来倾诉的阿木先生,好端端地,没有任何过错(如果倾诉没有隐瞒任何事实的话),一年之间成了已婚男人,一年后又要成为离婚男人,这期间付出的精力、感情、金钱、社会资源,一夜之间,将被抹平,还得狼狈面对自己无法脱离的固定生活圈。

这种痛苦失落,只有时间和新生活能够慢慢地解脱掉。

这种委屈愤懑,只有莫大的智慧境界才能开解自己。

可以说,失恋中的人,除了倾听,什么也帮不了他。除了时间,什么也治愈不了他。

水妖也一样,无能为力。

看样子阿木的妻子已经下定决心要离开他。这个事实看起来无法改变了,你们的婚姻城堡将夷为平地。但在废墟中你还可以拯救一些最起码的东西。比如,失败的经验教训。你必须弄清楚,到底是运气不好,遇到了一个注定和你不合适的女人,还是你不够全面,没有了解婚姻里你的妻子到底需要什么。

每个人都希望从婚姻中获得自己所需要的东西。可能是物质,也可以是安全感,也可以是性,也可以是乐趣。而后者,往往是隐秘不宣而且难以琢磨的。

为了你今后的生活,为了你能够重新振作,你必须辨析一次:到底是她这个女人所需求的事物非常特殊,恰好是你不具备的,还是你确实缺乏一些普遍应有的丈夫的素质。你要问自己,也要问她。



本报特邀新锐女作家深海水妖开设“妖刀无定式”专栏。

事情已至此,你挽留也好,你放手也好,结果已经注定,不若做得大方漂亮一点,置死地或者还能后生。问她,你到底为了什么而离开?你的妻子听起来不像是因为钱而离开你的人,那么是感情?那么是性?

如果是因为感情,那么很可能是她在情感问题上,是一个急匆匆的快餐型性格的人,她急匆匆地吞噬一份热情,然后很快就觉得索然,于是要换口味。她还没有成熟到理解爱情的恒久是分享、营造、酝酿这个真理。她只是喜欢新鲜热烈的——这也无可奈何,那是你运气不好,遇到了一个没有恒心的孩子。

如果是性,这里面微妙的差别只有你们自己清楚。在社会调查中,有一个调查者都关注的现象,许多离异的婚姻,都隐藏着一个性满意度较低的事实。离婚的时候,男方和女方都不承认这一点。

美满的婚姻中,几乎无一例外地是性和谐度极高的。而性满意度低的问题,既取决于男性,也取决于女性自己。女性对自己的身体没有认知和把握,而丈夫又不能以开放和配合的态度帮助妻子寻找满意的方式,导致了若干对夫妻的婚床是冰冷的——这种情况常常出现在丈夫比较传统、霸道、大男人的家庭里。而相反,她们在和情人一起时,因为有打破禁忌的勇气,不受道德的压力,反而能较好地解放自己,寻找到满意的性。

上述是我能给你的全部建议了。31岁,依然年轻,生活中美好的事物仍然将次第展开。结束不是最糟糕的事,糟糕的是,你不知道这一切为什么会结束。



【飞信情感论坛】



波波 13:20分 说:

“娶妻当娶贤”,这才是聪明人做的事,诸葛亮就把聪明人的本事发挥得淋漓尽致,娶了虽然很丑但非常贤惠的黄阿丑。漂亮的外表有什么用呢?到头来还不是增添了自己戴绿帽子的风险?

当然,我不是说漂亮女人就不好,天底下漂亮、温柔、贤惠的女孩子也很多。只是,对于漂亮、开朗、又主动的女孩子,我是只敢远观,说什么也不敢娶回家的。那样的女孩子,注定一生都在追求激情,说不定到了70岁依然会与20多岁的小伙子谈恋爱。

如果你要的生活是宁静而温和的,那么千万不要选择这样的女人,即使她再吸引你,火焰虽然很美丽,但也容易灼伤人。有时候,婚姻和爱情是不一样的。

冲动是魔鬼 14:20分 说:

色字头上一把刀,我觉得这话一点都不假。男人看女人,一般都是先从“色”这个角度看,然后再去看性格、看品性。一般来说,相貌看对了,只要那个女的不是矫情得过分,粗鲁得过分,男人很难拒绝主动追求过来的女人的。

阿木先生应该就是这样的情况吧。

其实,对于他的故事,也没什么好去评论的。在我看来只是一段爱到了尽头的婚姻罢了,阿木也没什么好介怀的,他不爱你了,这是事实,也许很久之后她会想到你的好,但是这样的她,你还能接受吗?你也真是的,为什么一定要捧着一顶绿帽子死死不放呢?

如果对本期故事有什么看法,也可以用飞信与我们沟通。

飞信号:670108733(联系时间:9:00~17:00)

飞信是由中国移动推出的一款集商务应用和娱乐功能为一体的,基于手机应用以及Internet深度互通的即时通讯产品。

除具备聊天软件的基本功能外,飞信可以通过PC、手机、WAP等多种终端登录,实现PC和手机间的无缝即时互通,保证客户能够实现永不离线状态;同时,飞信所提供的好友手机短信免费发、语音群聊超低资费、手机电脑文件互传等更多强大功能,令客户在使用过程中产生更加完美的产品体验;飞信能够满足客户以匿名形式进行文字和语音的沟通需求,在真正意义上为使用者创造了一个不受约束、不受限制、安全沟通和交流的通讯平台。

您有什么想倾诉的故事,可以拨打我们的热线85311082,也可以加我们的

QQ:774768326
QQ群:28595512

MSN:
csjr2005@163.com
E-mail:
csjr2005@gmail.com

【心灵鸡汤】

搁在谁的手里,她都不会是一盏省油的灯

这又是一个落入俗套、反复上演不息的悲剧。戏已经结束,但阿木还是死拽着大幕不让它落下,以为这样就还不算结束。可是台上只剩下了你自己,台下的看客也在陆续散去。你为什么还要继续留在那个孤独的舞台上,无意义地耗费自己的时间?

从萍萍追求男生的过程中可以看出,这是个比较感性而且也非常开放、主动的女孩,一旦产生兴趣,确认自己的目标,就会立即付诸行动,率性而为。积极主动追求的姿态,加上自身条件也比较优越,女追男确实是隔层纱,很少有男人能抵挡得住这样的女孩。不用说,这是萍萍区别于大多数女孩,特别吸引人的地方。但是,硬币的反面是,这也是她日后容易见异思迁,并且自我约束力不足而导致感情伤害的性格基础。

在现实生活中,其实有很多这样的事情。对此,张爱玲的一支纤笔早已洞穿人

生。两个人一开始好的时候,那些彼此吸引的地方是那么的美好。但是随着交往的慢慢加深,或者步入婚姻,恋爱的激情退却以后,你会发现,红玫瑰其实是蚊子血,白玫瑰原来是米饭粒。任何事情都是这样,没有绝对的好与不好,就看天时地利人和是怎么配合。

阿木如果能了解到这一层面,心里也应该能够释然。萍萍的个性,注定了她的生活里承受不起一丁点儿平淡寂寞,搁在谁的手里,她都不会是一盏省油的灯。既然如此,迟早的事情,来的早比来的迟要好。你还想惩罚她吗?其实你也明白,你只是在惩罚自己而已,放了她,就是还自己一个自由。下次再遇上爱情,记得看一下硬币的反面,如果能学会这个本事,那也算是没浪费这段缘分带给你的礼物。

杭州深蓝心理咨询工作室 韩迈伦